

Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

KEZDEMÉNYEZÉS A SZEMLELETVÁLTÁSÉRT

A polgárbarát városházáért

Egerben is szembe kell nézni az önkormányzatok egyik nagy problémájával, hogy a városházát a település polgárai inkább helyi hatalomként fogják fel, mint szolgáltató hivatalként. Nem ismerik felépítését, működését sem, s nem élik meg az önkormányzatiságot, mint működési alapelvet. Ezért hirdettük meg a Polgárbarát városháza mozgalomát, amelynek a programjai szerves egészet jelentenek. Első lépésként folyamatosan középiskolás diákokat fogadnak a hivatalban. Szelezcki János alpolgármestert kérdeztük a kezdeményezésről.

- A városházán az ügyemet hosszú évek alatt jól kialakult mederben folyik. Szükség van azonban újításokra, annál is inkább, mert a kormány megszorító intézkedéseinek hatása nem kis fejtörést okoz számunkra is - beszél az elképzelés háttéréről. - A polgármesteri hivatalt ráadásul alkalmassá kell tennünk arra, hogy ne csak a saját gondjain legyen úrrá, de a város lakóit is jobban segítse a nehézségeik leküzdésében. Az a kiindulópontunk, hogy az tud újszerűen, hatékonyan tevékenykedni, aki maga is képes a megújulásra. Az is készített jelentett számunkra, hogy az derül ki egy 19 országban végzett kutatásból, hogy hazánkban a többi európai tagállamhoz képest is rosszabb helyzet: négyből három magyar állampolgár - sajnos - nem bízik



Az egri iskolák diákjai sorra érkeznek a Városházára. Felvételünkön Szelezcki János alpolgármester ad tájékoztatást a Diszteremben

FOTÓ: LÉNÁRT MÁRTON

a köztisztviselőkben és önkormányzati képviselőkben. A városunkban mi szeretnénk ezen a beállítódáson változtatni, mivel úgy gondoljuk, hogy a bizalmatlanság forrása gyakran az ismerethiány.

- Milyen lépéseket terveznek a szemléletváltás érdekében?

- Több kezdeményezést is elindítunk, hogy megváltozzon a város polgárainak, különösen a fiataloknak a beállító-dása. Ezek a következők: Eger a jövőben (gyermekrajzpályázat), Eger a XXI. században (esszépályázat, diákoknak), Találjuk ki Eger! (televíziós vitaműsor-sorozat), Érettségi előtt az önkormányzatiságról (szeretnénk elérni, hogy Egerben minden érettségiző diák megforduljon a városházán.), Fókuszban (idő-

szakonként egy-egy iroda áll a figyelem középpontjában). Együtt a képviselővel (a képviselők saját körzetükben a fogadóórákat együtt tartják az irodák munkatársaival), Munkánk jobbításáért (belső pályázatot hirdetünk a polgármesteri hivatalban az irodák munkatársai számára). Pályázatainkkal és felhívásainkkal rendszeresen találkozhat a

közvélemény. A beérkező új, jó ötleteket pedig igyekszünk mihamarabb megvalósítani.

- *Elsőként az érettségi előtt álló fiatalokkal találkozunk. Mivel várják őket?*

- Bemutatjuk a Városházát, megismerkednek az őket leginkább érintő irodák működésével. Szökéné Komenczi Anikó a közoktatási iroda, Palotai Zsuzsanna a szociális és egészségügyi iroda, valamint Szabóné Pók Adrienne az okmányiroda tevékenységét mutatja be. Dr. Estefán Géza főjegyző a hivatal törvényes működéséről és az önkormányzatiságról tart előadást. Személyesen találkozhatnak a diákok a polgármesterrel és az alpolgármesterrel, valamint gyakorlatilag is megismerkedhetnek a Közgyűlés munkájával. Saját iskolájuk önkormányzatát is megalakíthatják ideiglenes jelleggel. Kiválaszthatják 26 képviselőjüket, és a rögtönzött közgyűlésen megtárgyalhatnak olyan témákat, amely az iskolájukat és a diákokat érinti.

- *Milyenek az eddigi a tapasztalataik?*

- Reménykeltő, hogy a diákok nagy érdeklődést mutatnak a program iránt. Úgy érzem, alapvetően tisztában vannak a demokratikus intézményrendszer főbb elemeivel; szemléletükben együtt van jelen a magyarság tradicionális értékeinek elismerése és a nyugati típusú demokratikus társadalmi berendezkedés elfogadása.

- *Mit várnak ettől a rendezvénytől?*

- Nem lehet varázsütésre alapvető változást elérni, de bízunk abban, hogy törekvéseink eredményre vezetnek, hiszen a leghosszabb út is egyetlen lépéssel kezdődik. Reméljük, elképzelések felkeltik az érdeklődést, hiszen tudjuk, hogy a város polgáraiért vagyunk, s ilyen módon is szeretnénk végezni munkánkat.

Ügydöntő népszavazás

Tisztelt Választópolgár!

2008. március 9-én ügydöntő országos népszavazásra kerül sor a következő kérdésekben:

- „Egyetért-e Ön azzal, hogy a fekvőbeteg-gyógyintézetű ellátásért a jelen kérdésben megtartott népszavazást követő év január 1-jétől ne kelljen kórházi napidíjat fizetni?”

- „Egyetért-e Ön azzal, hogy a háziorvosi ellátásért, fogászati ellátásért és a járóbeteg-szakellátásért a jelen kérdésben megtartott népszavazást követő év január 1-jétől ne kelljen vizitdíjat fizetni?”

- „Egyetért-e Ön azzal, hogy az államilag támogatott felsőfokú tanulmányokat folytató hallgatóknak ne kelljen képzési hozzájárulást fizetniük?”

Értesítő

2008. február 22-ig névre szóló „Értesítő”-ben kap tájékoztatást a névjegyzékbe vételéről. Amennyiben nem kap „Értesítőt”, a polgármesteri hivatal Okmányirodájában (Eger, Szvorennyi u. 50.) érdeklődhet annak okáról. Ha a névjegyzékbe kiharadt, minél előbb kezdeményezze a névjegyzékbe vételét, mert a szavazás napján erre már nem lesz lehetősége!

A szavazás helye

A szavazókörök kialakításakor az alábbi változások történtek:

- A **Tittel Pál út a 15. szavazókörből** a 14. számúba került, így a Tittel Pál u. választópolgárai a Kodály Z. u. 5. szám alatt, a Dr. Kemény Ferenc Általános Is-

kolában kialakított szavazókörben szavazhatnak;

- A **Pásztornyóly u. a 45. szavazókörből** a 44. számúba került, a Pásztornyóly u. választópolgárai továbbra is a Pásztornyóly u. 25. szám alatt, az Általános Iskola és Gimnáziumban kialakított szavazókörben szavazhatnak;

Szavazni kizárólag személyesen, a választópolgár értesítőjén feltüntetett szavazókörben lehet.

Az a választópolgár a kinek személyi okmányában lakóhelyként csak az Eger településnév szerepel, szavazatát a 22. szavazókörben, az Eszterházy Károly Főiskolán (Eszterházy tér 1.sz.) adhatja le.

(Folytatás a 3. oldalon)

Vendég oldal: Fábrián Béla



A Hatvani-hóstya új fertálmestere Habis László köszönti

FOTÓ: EGRES B.

A Hatvani-hóstya frissiben megválasztott fertálmestere, **Fábrián Béla** 71 éves. Nem erről a tisztségéről ismerik azonban világszerte, hanem a senior úszóversenyeken elért eredményei alapján. Felsorolni is idő-

igényes, hogy az elmúlt húsz esztendőben, amióta visszatért ifjúkori sportágához (válogatott úszó volt az ötvenes években) mi mindent megnyert. A listán 29 Európa bajnoki, 21 világbajnoki aranyérem szerepel. Nyert

e mellett 16 Világjátékot (olimpiai bajnokság), 15 Csendes-óceáni Bajnokságot, 4 Ausztrál Bajnokságot és ugyanennyi Ázsia Bajnokságot.

Mint fogalmaz, ezek a versenyek ráadásul különböző remek helyein voltak a világnak, olyan helyek, amelyek kapcsán föl sem merült volna benne, hogy oda valaha eljut.

- Összeírtam, merre jártam, mit csináltam, és kikerekedett belőle egy 120 oldalas könyv, amely remélhetőleg hamarosan nyomtatásba is kerül - mondja.

Fábrián Bélának az egri kötődése apai ágon van meg. Már a dédapja is itt élt, a nagyapja pedig árvaszéki elnök volt az első világháború után. Kis kitérő akkor keletkezett, amikor az édesapja pétérvásárai főszolgabírói kinevezést kapott.

(Folytatás a 2. oldalon)

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Egri borok sikere a fővárosban



Az idei évben ismét a Magyar Tudományos Akadémia épületében mutathatták be az egri borok

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Terem is őrzi majd Apor Elemér emlékét

A városi költségvetés-tervezet főbb számai

Hazai és külföldi borszakértők, szakírók, illetve neves közéleti személyiségek jelenlétében tartották meg a II. Egri Borok Gáláját a fővárosban, a Magyar Tudományos Akadémián.

Az Egri Borvidékért Alapítvány által szervezett február 16-i bemutaton az alapítvány tizenkét tagú „borászválogatottja” vonultatta fel italait.

A borgála súlyát jelzi, hogy azon az idei esztendőben is megjelent és köszöntőt mondott az agrárminiszter.

Gróf József a rendezvény alkalmából elmondta: az utóbbi években szoros kapcsolatot épített ki az egri borászokkal. Nem is véletlen, hogy a borreform elfogadása előtt épp Egerben tárgyalt a kérdésben illetékes uniós biztossal a magyar álláspontrol.

Az akadémiai eseményen Habis László egri polgármester - közvetlenül a miniszteri bevezető után - köszöntötte a meghívottakat.

Március 19.-én szerdán 15 órai kezdettel a Bartakovics Béla Községi Házban (Eger, Knézh K. u. 8.) kerül sor az Apor Emlékév zárására - tudatta a Városi Újsággal Agyagási Dezső, az Apor Emlékbizottság titkára.

A program keretében a kultúra eme otthonában termet nevezünk el városunk díszpolgáráról, valamint bemutatjuk a költő-publicista születésének 100. évfordulója tiszteletére megjelenő Apor emlékkötetet. Az eseményt ezúton is ajánljuk városunk polgárai figyelmébe, melyre az Apor Emlékbizottság nevében minden érdeklődőt tisztelettel hívunk és várunk - mondotta Agyagási Dezső.

Utolsó alkalommal kerül sor a 2007. évi költségvetési rendelet módosítására a február végi közgyűlésen. A módosítások tartalmazzák a központi forrásokból érkezett támogatások előirányzatait, az átvett pénzek összegét, az intézmények és a polgármester saját hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatását, a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás többletbevételének előirányzatosságát, a Kisebbségi Önkormányzatok módosításait. Az előirányzatok a IV. negyedévben 2 milliárd forinttal nőnek, így a 2007. évi bevételi és kiadási előirányzat fösszege 20 milliárd forint lesz.

A 2008. évi költségvetési rendelet-tervezet

A közgyűlés előző évi döntésének megfelelően működési hiány nélküli költségvetési terv készült a 2008-as évre (2006-ban 466 millió, 2007-ben 169 millió forint működési hitel szerepelt a költségvetésben). A költségvetési mérleg fösszege 16 milliárd forint. Az önkormányzati saját bevételek növekedtek az előző évhöz képest, elsősorban a helyi adók.

Az idei évtől a helyi adókon belül az építmény adóztatásban két jelentős változás is bekövetkezett: egyrészt a törvény szabályozása folytán a vállalkozók üzleti célú épületeinek önkormányzati adókedvezménye megszűnt, másrészt emelkedett az építményadó összege és nőtt a magánszemélyek részére az önkormányzati kedvezmények mértéke. A változás ezért elsősorban a vállalkozások adóterheit növelte. A helyi iparüzési adóban - az uniós csatlakozásból eredően - az önkormányzati kedvezménynyújtás feltételei szűkültek, a beruházáshoz kapcsolt adókedvezmények érvényesítésére már nincs lehetőség. Az önkormányzat saját bevételeinek tervezett összege 6,2 milliárd forint, 2007-hez képest a növekedés 800 millió forint. Központi forrásokból 5,9 milliárd forintra jogosult a város, mely az előző évtől 127 millióval kevesebb.

A kiadások között a legjelentősebb tétel az önkormányzati intézmények működtetésének kiadása, 7,9 milliárd. A város működtetésével kapcsolatos kiadások összességében 12 milliárd forintot tesznek ki. Fejlesztési feladatokra 4 milliárd feletti összeg került tervezésre, melynek egy része - 1,1 milliárd forint - fejlesztési hitel felvételéből kerül finanszírozásra. A hitelfelvételből 218 millió forint az iparosított technológiával épült lakások energiaracionalizálásával összefüggő kiadásokra nyújt fedezetet, ez több mint 600 millió forint értékű társasházi felújítást jelent. A korábbi években felvett hitelek közül 480 milliót fizet vissza a város, a kamatkiadások 142 millió forintot tesznek ki. Az önkormányzat a kiadások között tervezte az 5 százalékos központi berfejlesztést, de végrehajtásához saját források biztosítására is szükség volt. A 2008-as év számos városfejlesztési projekt előkészítésének éve lesz.

Három hét múlva adót kell fizetnünk

Tisztelt Egri Adófizetők!

Rövidesen olyan adózás szempontjából fontos határidők következnek, amelyek mind a Tisztelt Adózók, mint az adóhatóság számára meghatározóak. Eger Megyei Jogú Város önkormányzati feladatainak ellátása szempontjából kiemelt fontosságú a Polgároktól és Vállalkozóktól befolyó adóbevételek több mint kétharmada ilyen jellegű befizetésekből származik. Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. Törvény [Art.] 37.§-a alapján a helyi adó, gépjárműadó, luxusadó idei első félévi részletét 2008.03.17-ig lehet késedelmi pótlékmentesen megfizetni!

Az egri polgármesteri hivatal segítséget kíván nyújtani az

érintetteknek abban, hogy helyi adózásuk során a lehető legegyszerűbben tudják teljesíteni kötelezettségeiket és kiigazodni az adózás rejtelmeiben. Február végén kerülnek postára azok a „Fizetési Értesítők”, amelyekből az érintettek fizetési kötelezettségeiket beazonosíthatják. Az adminisztrációs költségek csökkentése végett az adózók ekkor kapják kézhez az építményadó és 2008. január 1-jétől adóköteles járművek után fizetendő előírásokat tartalmazó határozatokat is.

Szíveskedjenek az értesítés kézhezvételét követően az abban szereplő adatokat egyeztetni a birtokában levő bizonylatokkal. Adókötelezettségét adóbevallásai, (önellenőrzései) az adóhatóság döntései alapján, a befizetéseit és a

kiutalásokat pedig a pénzügyi utalások és az átutalási postautalványok alapján tartja nyilván adóhatóságunk. Eltérés esetén észrevételeiket az Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda 3300 Eger Dobó tér 2. címre szíveskedjék postázni. Amennyiben eltérést nem talált, úgy szíveskedjen intézkedni a tartozás, követelés megfizetésére iránt. A fennálló kötelezettségeket adómentesen külön-külön, a megfelelő számlaszámra kell átutalni adószámuk és egri nyilvántartási számuk pontos feltüntetésével.

A fizetési kötelezettséget a bankszámlával rendelkező adózónak átutalási megbízással, a bankszámlával nem rendelkező adózónak csekken vagy folyószámlájáról történő

átutalással kell teljesítenie. Hogy egyszerűbben teljesíthessék befizetéseiket, ezért az adóhatóság teljes kitöltöttségű csekket is mellékel. Ha a jövőben csoportos megbízás útján szeretné teljesíteni adófizetését, úgy a "Felhatalmazás Eger Megyei Jogú Város önkormányzati adóinak csoportos beszedési megbízás útján történő teljesítésére" a honlapunkról (http://www.eger.hu/) letöltheti.

E honlapon egyébként hatályos törvények, rendeletek, bevallási nyomtatványok, tájékoztatók és egyéb információs anyagok, olvashatók illetve űrlapok letölthetők. Tájékoztatásul közöljük Adózóinkkal, (könyvelőikkel), hogy hivatali ügyeiket elektronikus úton, számítógépen is intézhetik. A városi portálról elérhetik az

egri önkormányzati adóhatóságnál nyilvántartott - adataikat (különböző adónemek adóbevallási adatait, folyószámla egyenlegeket, számlainformációkat, stb.).

Külön befizetési csekket és tájékoztatást kapnak az 500 Ft-ot elérő:

- az esetlegesen meglévő adótartozásról;
- a 2008. március 17-ig esedékes idei első félévi adóösszegekről;
- valamint az egyéb, ezektől eltérő esedékességi határidővel fizetendő adóösszegekről.

Kérjük szíves megértését és segítő együttműködését.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

VENDÉG OLDAL: FÁBIÁN BÉLA

(Folytatás az 1. oldalról)

- A háború után beköltöztünk Egerbe, mert a családnak volt itt egy kis szölleje, és egy családi házunk. Kilenc éves koromtól én is egri lakos vagyok. Az iskoláimat már itt végeztem. 1949-ben kezdtem el üzni. Főszolgabíró gyerekének lenni akkoriban egy rossz ajánló levél volt. Mint sportoló viszont juthattam előre. Bakó Jenő (annak a Bakó Ferencnek volt a testvére, aki a Vármúzeum igazgatója volt évtizedekig) mesteredző volt az edzőm, és amikor fölkerültem egyetemre Pestre, mint geológus hallgató, ugyanakkor került ő is a Fradihoz, és segített nekem. Benne voltam az úszó válogatottban, s '55-től '60-ig végeztem az egyetemet az ELTE természettudományi karán. Amikor befejeztem, le-

mondtam a válogatottságról és attól kezdve, mint terepi geológus dolgoztam a kőolajkutató vállalatnál. Először a szolnokiakhoz kerültem, ott tanultam bele a szakmába. Később az andornaktályai, demjéni fűrészek kapcsán kerültem vissza újra Egerbe - sorolja az életút kezdő állomásait Fábrián Béla. Büszke arra, hogy az ő irányításával fűrták az a melegvízes kutat, ami a strandot ma is táplálja, de a bogácsi fürdő, vagy a zsóri is azokból a kutakból táplálkozik, amelyeket ők fűrtak. A legnagyobb büszkeséget azonban a család jelenti: a feleség, aki a Gárdonyi Gimnáziumban tanított, három lányuk, akik időközben felnőttek, egyetemet végeztek és családot alapítottak, illetve a három - szintén lány - unoka.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA



LOKÁLPATRIÓTA BÁL. Február 9-én – a hagyomány újjáélesztése óta – tizenkettedik alkalommal tartottak Fertálmester-avatást Egerben. A példamutató polgárokat szent-misében avatták fel délelőtt, este pedig a frissen elválasztott negyedmesterek tiszteletére az idén már 15. alkalommal rendezett bált az Egri Lokálpatrióta Egylet.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Népszavazás

(Folytatás az 1. oldalról)

- Aki a szavazás napján lakóhelyétől távol, de Magyarországon tartózkodik, az Egerben az Okmányirodában kapott igazolás birtokában más településen is szavazhat.

A szavazás napján kórházban fekvő betegek is csak igazolással szavazhatnak.

Igazolást ajánlott levélben március 4-ig, személyesen, illetve meghatalmazott útján március 7-én 16.00 óráig lehet kérni.

Amennyiben valaki már kapott igazolást, de mégis az állandó lakhelyén kíván szavazni, március 6-án 16 óráig kérheti visszavételét a névjegyzékbe. Ez esetben az igazolása bevonásra kerül.

A szavazás napján kórházban fekvő betegek csak igazolással szavazhatnak. (Okmányiroda; 3300 Eger, Szvorényi u. 50. Tel: 36/511-000)

- Aki a szavazás napján **külföldön** tartózkodik, a Magyar Köztársaság nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat. Ennek érdekében kérnie kell a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét. Ezt személyesen, illetve meghatalmazottja útján, vagy ajánlott levélben kérheti február 22-én 16 óráig - Egerben szintén az Okmányirodában.

A nyomtatvány mintáját az internetről (www.valasztas.hu) letöltheti, továbbá ott tájékozódhat arról is, hogy mely országok mely településeire van lehetőség a szavazásra.

Amennyiben mozgásában gátolt, úgy a szavazást megelőzően a Választási Irodától (Eger, Szvorényi u. 50., vagy Eger, Dobó tér 2.) a szavazás napján pedig a szavazatszámoló bizottságtól kérhet mozgóurnát. Mozgóurna csak írásban kérhető!

A szavazás módja

A népszavazásra kérdésenként külön szavazólap készül. Érvényesen szavazni csak az egyik válaszra lehet, az alatta elhelyezett körbe tollal irt X vagy + jellel! Egyéb megjelölés érvényes szavazatként nem vehető figyelembe.

A népszavazás eredményessége

Az ügydöntő országos népszavazás eredményes, ha az adott kérdésre az ország összes választópolgárának több mint egynegyede azonos választ ad. A választópolgárok döntése az Országgyűlés számára 3 évig kötelező. Ha a népszavazás eredménytelen, a döntés joga visszazár az Országgyűlésre.

Az Okmányiroda (3300 Eger, Szvorényi u. 50.) ügyfélfogadási rendje:

Hétfő, kedd, csütörtök:
9.00 - 15.00

Szerda: 12.00 - 17.00

A népszavazással kapcsolatos további információt és tájékoztató anyagot a www.valasztas.hu, valamint a www.eger.hu ? Önkormányzat ? Választás, népszavazás internetes oldalán talál.

Dr. Estefán Géza
Választási Iroda Vezető

Polgármesteri hivatal

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

VIII. Egri Tavaszi Fesztivál

A polgármesteri hivatal pályázatot hirdet közép- és felsőfokú oktatási intézmények nappali tagozatos tanulóit, illetve hallgatóit számára

„Eger Város Ösztöndíjasa” címmel

Az alábbi feltételek *együttes teljesülése* esetén pályázatot nyújthatnak be:

- jó tanulmányi eredménnyel rendelkezők;
- állandó egri lakcímmel rendelkező 25 évet be nem töltött fiatalok, akik középfokú oktatási-nevelési intézmény vagy felsőoktatási intézmény (első-diplomás) nappali tagozatán folytatnak tanulmányokat;
- szociálisan hátrányos helyzetűek.

Elnyerhető támogatás:

Öt hónapon keresztül:
- középfokon 9 500 forint
- felsőfokon 19 000 forint
havi ösztöndíj

Beérkezési határidő:
2008. március 12. 16.00

Részletesebb információ kapható és űrlap igényelhető:

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Közoktatási Irodáján
Kormos Adrienn
ifjúsági referensnél a 36/523-790 telefonszámon, illetve letölthető a www.eger.hu honlapról.

SZÉKELY BERTALAN FESTÉSZETE
március 14 - június 1-jéig
Helyszín: Zsinagóga Galéria

március 14.
11.00 „A szecesszió vidéke - A vidék szecessziója” c. kiállítás megnyitó
Helyszín: Dobó István Vármúzeum, Gótikus palota földszint

március 14-16.
EGRI BLUES-ROCK NAPOK
Helyszín: Művészetek Háza

március 15.
19.00 Az Egri Szimfonikus Zenekar koncertje
Helyszín: Gárdonyi Géza Színház

március 17.
19.00 Muzsikás Együttes koncertje a Kodály Év alkalmából
Helyszín: Művészetek Háza
19.00 Latin Vér - az Aquincum trió latin zene-estje
Helyszín: Liceum

március 19.
19.00 Húsvét Velencében - koncert
Helyszín: Liceum

március 20.
19.00 10 év 100 dal - ST. MARTIN ÉS BARÁTAI KONCERT
Helyszín: Gárdonyi Géza Színház

március 19-20.
Országos Diákszínjátszó Egyesület XIX. Regionális Találkozója
Helyszín: Bartakovics Béla Közösségi Ház

március 19. (18.00), 22. (15.00, 19.00)
Arnold Wesker: A KONYHA
Helyszín: Gárdonyi Géza Színház

március 23.
SZÉPASSZONYVÖLGYI HÚSVÉT
Helyszín: Szépasszonyvölgy

március 26-30.
IV. Nemzetközi Kortárs Bábművészeti Fesztivál
Helyszín: Harlekin Bábszínház

március 26.
17.00 Gyergyószentmiklós története képekben 1907-2007
Fotódokumentációs kiállítás - megnyitó
Helyszín: Művészetek Háza
19.00 Magyar Elektra - a Gyergyószentmiklósi Figura Színház előadásában
Helyszín: Művészetek Háza
19.00 A Magyar Virtuózok Kamarazenekar koncertje
Helyszín: Gárdonyi Géza Színház

március 27.
14.00 Jancsi és Juliska - a Gyergyószentmiklósi Figura Színház előadása
Helyszín: Művészetek Háza

IV. NEMZETKÖZI MONODRÁMA FESZTIVÁL
Eger, március 27 - 31.
Helyszín: Gárdonyi Géza Színház

március 28-29.
Krea-Team Gyermek- és Diákszínházi Műhelyek VI. Országos Találkozója

március 28.
19.00 Pozsgai Zsolt: Liselotte és a május - tragikomédia két részben
Helyszín: Forrás Gyermek és Ifjúsági Ház

március 29.
20.00 RETRO party
sztárvendég: MYSTERY GANG
Helyszín: Művészetek Háza

március 31.
17.00 „A türelmes papír” c. kiállítás megnyitója
Vincze László papírmerítő munkáiból
Helyszín: Egri Kulturális és Művészeti Központ Forrás Galériája
19.00 Egy-mással - koncert
Helyszín: Liceum

INFORMÁCIÓ:
TOURINFORM Eger Eger, Bajcsy-Zs. u. 9. Tel.: 36/517-715 eger@tourinform.hu

A PROGRAMOK VÁLTOZTATÁSÁNAK JOGA FENNTARTVA!



A Gárdonyi Géza Színházban tartották meg a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett városi ünnepséget. Képviselet Csizmadia Tibor igazgató-főrendező, Herczeg István grafikusművész és Homa János tanácsnok

FOTÓ: NEMES R.

INFORMATIKAI ADOMÁNYOZÓ PROGRAM INDULT

A Nonprofit Információs és Oktató Központ 2008 januárjában indítja új programját, amely lehetővé teszi, hogy a magyar civil szervezetek is hozzáférhessenek a legnagyobb szoftver- és hardvergyártó cégek adományaihoz.

A CivilTech program jelenleg a Microsoft és a CISCO által felajánlott adományokat közvetíti, amelyeket egy csekély szolgáltatási díj ellenében ingyenesen biztosít a közhasznú minősítéssel rendelkező és az adományozó partnerek által meghatározott kritériumoknak

megfelelő szervezeteknek. A közhasznú szervezetek a www.civiltech.hu portálon keresztül regisztrálhatnak és jelentkezhetnek a programra.

A CivilTech Programmal és a www.civiltech.hu portállal kapcsolatos kérdéseivel keresse a NIOK Alapítvány és a Heves Megyei Civil Szolgáltató Központ (Cím: Eger, Bajcsy-Zs. u. 9., Tel/Fax: 36/515-743) munkatársait.

Elérhetőség, további információ:
Heves Megyei Civil Szolgáltató Központ; www.civiltech.hu

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Kupagyőzelem és csapatbajnoki cím



KUPÁBAN, BAJNOKSÁGBAN ŐK VOLTAK A LEGJOBBAK. A Brendon-UPC-ZF Eger férfi vízilabdacsapata Magyar Kupa győzelmet aratott, az Egri Vasas-VSI birkózói pedig országos bajnoki címet szereztek az elmúlt évben. Ebből az alkalomból rendeztek a sportolók és sportvezetők számára fogadást a Városháza Dísztermében január 10-én. A megjelenteket Habis László polgármester és Szelezcki János alpolgármester köszöntötték. Az eseményen elhangzott: a város büszke lehet arra, hogy ilyen egyesületei vannak. A pólsoknak 35 év után sikerült ismét kupagyőzelmet aratniuk, míg a birkózó klub 84 éves fennállásának legnagyobb csapat-sikerét érte el.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

LAKOSSÁGI FÓRUM A 7. SZ. VÁLASZTÓKÖRZETBEN

Csákvári Antal, az egri 7-es számú választókerület képviselője lakossági fórumot tart.

Időpontja: 2008. március 3., hétfő 18.00 óra

Helye: Lenkey János Általános Iskola (volt 1-es számú iskola) A képviselő várja a 7-es számú választókerület lakosait kérdéseikkel, javaslataikkal.

EMBERJOGI ALAPÍTVÁNYI HÍREK

Európai szintű figyelmeztetés.

Az Európai Gyógyszerértékelő Ügynökség (EMA) a mostanáig legerősebb figyelmeztetést bocsátotta ki az antidepresszánsok gyermekkori használatával kapcsolatban, miután klinikai vizsgálatok feltárták, hogy e szerek esetében „18 éves kor alatti betegeknél fokozott az öngyilkossági kísérlet, az öngyilkossági gondolatok és az ellenséges viselkedés (jellemzően erőszakos magatartás, ellenkezés és düh) veszélye”. Ilyen figyelmeztetés a Magyarországon forgalmazott, ilyen típusú szerek betegjókortatóira is fel kellett, hogy kerüljön.

- A pszichiátriai szerek veszélyes mellékhatásai a nagyközönség előtt általában nem ismertek, ezért fontos, hogy a most kiadott hivatalos figyelmeztetés széles körben nyilvánosságot kapjon - mondta Dobos János, az *Allampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány* elnöke.

Nagyon magas a pszichiátriai kényszerbeszállítások száma Magyarországon. Az *Allampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt*, amely egy nemzetközi emberi jogi

szervezet hazai csoportjaként működik 1994 óta, és a pszichiátrikon történő visszaélések feltárásával foglalkozik, rendszeresen keresik meg olyan emberek, akik jogtalan pszichiátriai kényszerbeszállításra panaszkodnak.

A befutott esetek feltűnő gyakorisága miatt az alapítvány felmérést készített arról, mennyi beszállítás történik évente Magyarországon. A részlegesen beszerezhető adatokból döbbenetes kép rajzolódott ki: a becslés szerint évente mintegy 15 ezer embert szállítanak akarata ellenére, kényszerrel a pszichiátriára - ez naponta legalább 40 embert jelent, annak ellenére, hogy valakit csak akkor lehetne ilyen drasztikus módon megfosztani a szabadságától, ha közvetlenül és súlyosan veszélyeztető magatartást mutatna.

További információ:

Allampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Tel.: 06(1) 342-6355
Levél cím: 1461 Budapest
Pf.: 182
info@cchr.hu
www.cchr.hu

A TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLATOK JEGYÉBEN

Eger első síbajnokságára készülnek

Sajtótájékoztatót tartott a *Szelezcki János* alpolgármester arról, hogy Eger megyei jogú város polgármesteri hivatala és a 250 kilométerre fekvő szlovákiai testvérváros, Dolný Kubín együttműködésének köszönhetően március 8-án a *Kubinska Hóla* síközpontban rendezik az *I. Egri Városi Síbajnokságot*. A testvérvárosi kapcsolat jegyében, s a szponzorok támogatásával a megyeszékhelyi versenyzők igen kedvező anyagi feltételek mellett utazhatnak, szállhatnak meg, illetve indulhatnak.

Mint elhangzott, a pálya nagyon szép, még annak is érdemes kimenni, aki csak nézelődni, kirándulni akar.

A rendezvényre előzetesen mintegy 300 fővel számolnak. A részletes szervezési feladatok elvégzésére két, a sportághoz igen közel álló helyi testnevelő, Petrovai József és Fejes Péter kapott megbízatást.

Mindkét nem számára 14 kategóriában kínálnak versenyzési lehetőséget, a versenyt még jelmezes lesiklás is színesíti. A rendezvény feltételeiről magas

színvonalon gondoskodtak, természetesen megfelelő orvosi ellátásról is gondoskodnak. A program után még záróestet is szerveztek, hogy a megjelentek ismerkedhessenek és szórakozhassanak.

A megmérettetésen minden egri lakos, illetve Egerben tanuló diák, nem igazolt siverenyző részt vehet. *Nevezni* február 22-ig *Fejes Péternél, Petrovai Józsefnél*, vagy Egerben a Maklári út 107. szám alatt található *Makk Marci Sport-szerkölszömben* lehet.

Több mint 30 ezren a Munkácsy-tárlaton

Január 27-én zárt az egri Zsinagóga Galériában a Pákh Imre magángyűjtő képeiből rendezett Munkácsy-tárlat.

A szervezők három hónap alatt harmincezer látogatóra számítottak és ezt a számot január végére túl is lépték. Érdeklődés, hogy december elején Egerben köszöntötték az utazó kiállítás kilencszázötvenedik látogatóját, aki a megyeszékhelyen a tizenötödik látogató volt. *Pákh Imre* többször is meglátogatta az egri tárlatot - melyre időközben két újabb festményt is hozott -, s elismerően nyilatkozott a terem színvilágáról. A kiállítás kurátora *dr. Bakó Zsuzsanna* művészettörténész, Munkácsy legjobb hazai ismerője, szakértője volt.

A Zsinagóga Galériában március 14-én, a Tavasz Fesztí-

vál keretében nyílik a Székely Bertalan-tárlat, melynek érdekessége, hogy látható lesz az „Egri nők” egy redukciója (kisebbségi változata), s több vázlat, mely az alkotás előkészülete során született. A képek jelentős része a *Magyar Nemzeti Galériából* érkezik, de magángyűjteményből kölcsönözött alkotások is bemutatásra kerülnek.

Nyitva tartás: hétfő szünnap, kedd-szombat 9.00-19.00, vasárnap 9.00-17.00
Belépő: felnőtt 1000 Ft, diák-nyugdíjas 700 Ft, csoportos (15 főtől) 500 Ft
Diákcsoportjainkat műzeumpedagógiai foglalkozásokkal várjuk.
Információ: 36/515-631, 36/515-632, 70/9493-195
Eger, Kossuth Lajos u. 17.



A Zsinagóga Galériában tízezrek nézték meg a tárlatot

FOTÓ: GÁL GÁBOR

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa * Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700
Terjesztve ingyenesen, 25 600 példányban, Eger városában
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes 06-80-200-882-es zöld számot
ISSN 1586-2313